

2017年,中国体育彩票筹集公益金 523.26 亿元

# 体彩公益金使用范围越来越广



(资料图)

截至 2017 年 12 月 31 日 24 时,中国体育彩票 2017 年销量定格 2096.92 亿元,筹集体彩公益金 523.26 亿元。其中,乐透型体育彩票销售 1048.61 亿元,竞猜型体育彩票销售 928.52 亿元,即开型体育彩票销售 119.79 亿元。

分省来看,江苏省年销量首次突破 200 亿元,广东省、山东省、浙江省、河南省、福建省和河北省年销量突破 100 亿元。在“十三五”规划的关键之年,全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,不忘初心,继续前进,年销量首次突破 2000 亿元大关,再创新高。

在销量取得新突破的同时,体育彩票牢牢把握国家公益彩票的职责和使命,为体育事业和国家公益事业的发展再立新功。全国体彩人围绕做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的发展目标,以依法治彩为前提,以体彩精神为引领,以开拓创新为动力,以协同发展为保障,推动公益事业发展,为构建公共体育服务体系,助力健康中国战略,建设体育强国贡献力量。

2017 年,体育彩票的精彩不只体现在销量。这一年,体育彩票作为体育事业生命线的作用更加凸显。全运赛场体彩元素抢镜,全民健身事业更有公益体

彩携手同行。在体彩公益金强有力的支持下,竞技体育发展得到强有力的保障。“体彩公益大使”在竞技赛场上勇争第一,顽强拼搏,完美展现了中国体育精神和积极进取的体彩精神;得益于体彩公益金的支持,全民健身事业更加蓬勃、富有活力。从遍布社区、乡村的健身路径到全民健身中心,从环境优美的健身步道到“15 分钟健身圈”,从跑步、广场舞到丰富多彩的群众体育活动,公益体彩就在身边。此外,体彩公益金助力培养的“足球少年”“武术少年”也开始一展身手,体彩公益金支持建设的青少年俱乐部、校园足球计划,让更多孩子在运动中快乐成长。

这一年,体育彩票的公益属性和社会属性在实践中日益得到社会的认可。作为国家公益彩票,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央集中彩票公益金,为社会保障事业、红十字事业、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学、残疾人事业、扶贫工作、文化艺术等多项社会公益事业提供了重要支持。关注困难群体、关爱环卫工人、扶贫助学、走进革命老区……体育彩票一次次载爱出发,收获的是可爱亲切的笑脸和充满信任希冀的目光。

党的十九大和十九届一中

全会,描绘了立足新时代、展望新目标、肩负新使命、开启新征程的宏伟蓝图,进一步指明了党和国家事业的前进方向。习近平总书记提出,要“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”,为我们描绘了一幅新时代新体育新生活的美好图景,新时代的体育成为一项全民参与、全社会关注的民生工程。近年来,体育彩票公益金的使用方向,也更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需求。在广大体育彩票购买者、参与者的支持下,一点一滴,聚沙成塔,24 年来,累计近 4000 亿的体育彩票公益金在构建公共体育服务体系、助力健康中国战略、建设体育强国中发挥了重要作用。

新时代要有新气象,更要有新作为。随着 2018 新年钟声的敲响,全国体彩人将开拓创新,凝心聚力,以时不我待、只争朝夕的精神,勇做新时代的坚定者、奋进者、搏击者,锐意进取、苦干实干,建设责任体彩、公信体彩、公益体彩,开创新时代中国特色社会主义的体彩新生态,奋力走好新时代的体育彩票新征程。

2018,体育彩票将劲风扬帆,让我们共同跟随它的脚步,期待更多的快乐和美好发生。

(丰佳佳)



今晚大乐透 18007 期推荐:

## 大号热出 奇数反弹

大乐透:前区:大号热出,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。奇数反弹,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 18007 期推荐:

## 看好偶数 小号发威

七星彩本期复式推荐:246-159-248-016-147-368-127

二码:46-15-28-06-14-36-17

一码:4-5-8-0-4-3-1

## 店员给错彩券

女子当书签用两周后发现 中奖 500 万美元

据美媒报道,美国新泽西州一名女子在曼哈顿买彩券,店员给她一张并非她原来要的彩券;她用那张刮刮乐彩券当书签,两个星期后刮开发现中了 500 万美元大奖。

据报道,两个孩子的妈妈、46 岁的扎哈洛夫在曼哈顿一家商店要一张 1 美元刮刮乐,但店员却递给她一张 10 美元的套券。她决定留下来。

扎哈洛夫说,看到自己中了 500 万美元大奖时,她说简直不敢相信。“我从来没有赢过任何东西……我认为那张彩券是假的。直到我把它送到彩券办公室,才知道它是真的。”

扎哈洛夫计划全家到巴哈马休假,再将其余的钱存下来,供她的孩子上大学。

(据中新网)

## 新年好运来 顶呱刮“应景”来祝福

近日,即开型体育彩票顶呱刮发行了几款“应景”新票,“财运旺+好运旺”头奖 15 万元、“滚雪球”头奖 25 万元,为广大购彩者带来更多新选择的同时,也祝愿购彩者的幸运如同“滚雪球”般累积,在带来“财运旺+好运旺”的同时,迎来美好的新年。

“财运旺+好运旺”=旺上加旺

“财运旺 好运旺”一套两款,一张为“财运旺”,一张为

“好运旺”,刮开区由“旺”字组成,富含财富元素。该款套票单票面值 5 元,共有 12 次中奖机会,最高奖金 15 万元。

具体玩法为:刮开覆盖膜,如果出现旺标志“”,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

幸运“滚雪球”,奖金翻倍拿

“滚雪球”票面由雪人和雪花等组成,富含冬季元素,设置 2 倍和 3 倍中奖区域。该票面值

10 元,有 12 次中奖机会,最高奖金 25 万元。

具体玩法为:刮开覆盖膜,如果 1 倍区内出现金额标志,即中得该金额;如果 2 倍区内出现金额标志,即中得该金额的两倍;如果 3 倍区内出现金额标志,即中得该金额的 3 倍。中奖奖金兼中兼得。

购买体彩顶呱刮,不仅可以给您带来惊喜,还可以做公益,您购买的每一张即开型体育彩票金额中的 20%都将用于社会公益事业! (吴俊)